

ТАШКЕНТСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА ИМЕНИ ГОГОЛЯ

Сегодня в кассах Концертного зала имени Свердлова началась продажа билетов на спектакли Московского драматического театра имени Гоголя. Его гастроли открываются в Ташкенте 8 сентября. 20 дней сто-

*"Вечерняя
Москва"
4 сент 1971*

личные артисты будут выступать на ташкентской сцене. Они покажут спектакли: «Заговор императрицы», «Верхом на дельфине», «В эту длинную ночь» и другие. — Кстати, две постановки — «Одни, без ангелов» и «Шутник» — сначала увидят узбекские зрители, а потом — москвичи.